



УКРАЇНА
НОВОСЕЛИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Центральна, 37, м. Новоселиця, 60300, тел.(0233) 5-02-39, 5-03-15 E-mail: novns@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 3
**позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій**

«17» лютого 2020 року

м. Новоселиця

Місце проведення: кабінет в.о. голови районної державної адміністрації.

Початок роботи – 11.00 год.

Головус: Сольський Б.І. – начальник Новоселицького РС УДСНС України в Чернівецькій області – заступник голови районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Присутні: члени комісії згідно затвердженого складу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Комплексного плану заходів щодо попередження заносу і поширення інфекційних хвороб, регламентованих «Правилами санітарної охорони території України» в Новоселицькому районі на 2020-2022 роки, гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV.

1. Про затвердження Комплексного плану заходів щодо попередження заносу і поширення інфекційних хвороб, регламентованих «Правилами санітарної охорони території України» в Новоселицькому районі на 2020-2022 роки, гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV

СЛУХАЛИ: інформацію в.о. завідувача Новоселицької міжрайонної філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України» Хмеля В.П.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія **ВИРІШИЛА:**

1.1. Затвердити Комплексний план заходів щодо попередження заносу і поширення інфекційних хвороб, регламентованих «Правилами санітарної охорони території України» в Новоселицькому районі на 2020-2022 роки, гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV (далі – План), що додається.

1.2. Виконавцям Плану подавати інформацію про виконані заходи до районної державної адміністрації згідно термінів.

Контроль за виконанням протоколу залишаю за собою.

**Заступник голови районної комісії з питань
ТЕБ та НС – начальник Новоселицького
РС УДСНС України в Чернівецькій області**

Богдан СОЛЬСЬКИЙ

**Секретар районної комісії
з питань ТЕБ та НС**

Ігор ВОЛОДІН